
 
 
 
 
 

Basis/Base/Base BMW 3er/3 series/série 3 (E36) 
       

 Motor Engine Moteur  
    

11 36 0050 A Motor-Umbau H3-2,1 Engine conversion H3-2,1 Transformation moteur H3-2,1  
 Basis BMW 316i/318i (M43)   Base BMW 316i/318i (M43)   Base BMW 316i/318i (M43)  
 Umbau auf 2,1 ltr. Hubraum Conversion to 2,1 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 2,1 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.114 cm3  Displacement : 2.114 ccm Cylindrée  : 2.114 cmc  
 Leistung  : 96 kW (130 PS) bei 5.000 min-1 Performance   : 96 kW (130 bhp) at 5.000 rpm Puissance  : 96 kW (130 cv) à 5.000 min-1 
 Max. Drehmoment  : 200 Nm bei 3.200 min-1   Max. torque    : 200 Nm at 3.200 rpm Couple maximal  : 200 Nm à 3.200 min-1 
 VMAX  : 210 km/h VMAX    : 210 km/h Vitesse maximale : 210 km/h 
 0-100 km/h  : 9,8 sec. 0-100 km/h     : 9,8 sec. 0-100 km/h  : 9,8 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

11 36 0080 A Motor-Umbau H3-2,1 Engine conversion H3-2,1 Transformation moteur H3-2,1  
 Basis BMW 318is  Base BMW 318is   Base BMW 318is  
 Umbau auf 2,1 ltr. Hubraum Conversion to 2,1 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 2,1 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.114 cm3  Displacement : 2.114 ccm Cylindrée  : 2.114 cmc  
 Leistung  : 125 kW (170 PS) bei 6.000 min-1 Performance   : 125 kW (170 bhp) at 6.000 rpm Puissance  : 125 kW (170 cv) à 6.000 min-1 
 Max. Drehmoment  : 220 Nm bei 4.000 min-1  Max. torque    : 220 Nm at 4.000 rpm Couple maximal  : 220 Nm à 4.000 min-1 
 VMAX  : 225 km/h VMAX    : 225 km/h Vitesse maximale : 225 km/h 
 0-100 km/h  : 7,8 sec. 0-100 km/h     : 7,8 sec. 0-100 km/h  : 7,8 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 
 



11 36 0000 A Motor-Umbau H3-2,3 Engine conversion H3-2,3 Transformation moteur H3-2,3  
 Basis BMW 316i/318i (M43)   Base BMW 316i/318i (M43)   Base BMW 316i/318i (M43)  
 Umbau auf 2,3 ltr. Hubraum Conversion to 2,3 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 2,3 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.318 cm3  Displacement : 2.318 ccm Cylindrée  : 2.318 cmc 
 Leistung  : 103 kW (140 PS) bei 5.000 min-1 Performance   : 103 kW (140 bhp) at 5.000 rpm Puissance  : 103 kW (140 cv) à 5.000 min-1 
 Max. Drehmoment  : 225 Nm bei 3.000 min-1  Max. torque    : 225 Nm at 3.000 rpm Couple maximal  : 225 Nm à 3.000 min-1 
 VMAX  : 214 km/h VMAX    : 214 km/h Vitesse maximale : 214 km/h 
 0-100 km/h  : 9,3 sec. 0-100 km/h     : 9,3 sec. 0-100 km/h  : 9,3 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

11 36 2300 A Motor-Umbau H3-2,3 Engine conversion H3-2,3 Transformation moteur H3-2,3  
 Basis BMW 318is  Base BMW 318is   Base BMW 318is  
 Umbau auf 2,3 ltr. Hubraum Conversion to 2,3 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 2,3 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.318 cm3  Displacement : 2.318 ccm Cylindrée  : 2.318 cmc 
 Leistung  : 140 kW (190 PS) bei 6.000 min-1 Performance   : 140 kW (190 bhp) at 6.000 rpm Puissance  : 140 kW (190 cv) à 6.000 min-1 
 Max. Drehmoment  : 245 Nm bei 4.000 min-1 Max. torque    : 245 Nm at 4.000 rpm Couple maximal  : 245 Nm à 4.000 min-1 
 VMAX  : 234 km/h VMAX    : 234 km/h Vitesse maximale : 234 km/h 
 0-100 km/h  : 7,2 sec. 0-100 km/h     : 7,2 sec. 0-100 km/h  : 7,2 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

11 36 0200 A Motor-Umbau H3-2,4 Engine conversion H3-2,4 Transformation moteur H3-2,4  
 Basis BMW 320i (M50)  Base BMW 320i (M50)  Base BMW 320i (M50) 
 Umbau auf 2,4 ltr. Hubraum Conversion to 2,4 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 2,4 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.452 cm3 Displacement : 2.452 ccm Cylindrée  : 2.452 cmc 
 Leistung  : 138 kW (188 PS) bei 6.200 min-1 Performance   : 138 kW (188 bhp) at 6.200 rpm Puissance  : 138 kW (188 cv) à 6.200 min-1 
 Max. Drehmoment  : 235 Nm bei 4.600 min-1 Max. torque    : 235 Nm at 4.600 rpm Couple maximal  : 235 Nm à 4.600 min-1 
 VMAX  : 228 km/h VMAX    : 228 km/h Vitesse maximale : 228 km/h 
 0-100 km/h  : 7,4 sec. 0-100 km/h     : 7,4 sec. 0-100 km/h  : 7,4 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 
 



11 36 2600 A Motor-Umbau H3-2,6 Engine conversion H3-2,6 Transformation moteur H3-2,6  
 Basis BMW 320i (M52)  Base BMW 320i (M52)  Base BMW 320i (M52) 
 Umbau auf 2,6 ltr. Hubraum Conversion to 2,6 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 2,6 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.533 cm3  Displacement : 2.533 ccm  Cylindrée  : 2.533 cmc 
 Leistung  : 147 kW (200 PS) bei 6.200 min-1 Performance   : 147 kW (200 bhp) at 6.200 rpm Puissance  : 147 kW (200 cv) à 6.200 min-1 
 Max. Drehmoment  : 270 Nm bei 4.000 min-1 Max. torque    : 270 Nm at 4.000 rpm Couple maximal  : 270 Nm à 4.000 min-1 
 VMAX  : 231 km/h VMAX    : 231 km/h Vitesse maximale : 231 km/h 
 0-100 km/h  : 6,9 sec. 0-100 km/h     : 6,9 sec. 0-100 km/h  : 6,9 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

11 36 2500 A Leistungskit H3-2,5 Performance kit H3-2,5 Kit de puissance H3-2,5  
 Basis BMW 323i   Base BMW 323i Base BMW 323i  
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.494 cm3 Displacement : 2.494 ccm  Cylindrée  : 2.494 cmc   
 Leistung  : 158 kW (215 PS) bei 6.020 min-1 Performance   : 158 kW (215 bhp) at 6.020 rpm Puissance  : 158 kW (215 cv) à 6.020 min-1 
 Max. Drehmoment  : 269 Nm bei 4.250 min-1 Max. torque    : 269 Nm at 4.250 rpm Couple maximal  : 269 Nm à 4.250 min-1 
 VMAX  : 236 km/h VMAX    : 236 km/h Vitesse maximale : 236 km/h 
 0-100 km/h  : 7,5 sec. 0-100 km/h     : 7,5 sec. 0-100 km/h  : 7,5 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

11 36 0600 A Motor-Umbau H3-2,8 Engine conversion H3-2,8 Transformation moteur H3-2,8  
 Basis BMW 325i  Base BMW 325i  Base BMW 325i  
 Umbau auf 2,8 ltr. Hubraum Conversion to 2,8 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 2,8 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.746 cm3  Displacement : 2.746 ccm  Cylindrée  : 2.746 cmc  
 Leistung  : 169 kW (230 PS) bei 6.000 min-1 Performance   : 169 kW (230 bhp) at 6.000 rpm Puissance  : 169 kW (230 cv) à 6.000 min-1 
 Max. Drehmoment  : 290 Nm bei 4.500 min-1   Max. torque    : 290 Nm at 4.500 rpm Couple maximal  : 290 Nm à 4.500 min-1 
 VMAX  : 248 km/h VMAX    : 248 km/h Vitesse maximale : 248 km/h 
 0-100 km/h  : 6,4 sec. 0-100 km/h     : 6,4 sec. 0-100 km/h  : 6,4 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 
 



11 36 3000 A Motor-Umbau H5-3,0 Engine conversion H5-3,0 Transformation moteur H5-3,0  
 Basis BMW 325i   Base BMW 325i  Base BMW 325i   
 Umbau auf 3,0 ltr. Hubraum Conversion to 3,0 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 3,0 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.997 cm3   Displacement : 2.997 ccm Cylindrée  : 2.997 cmc  
 Leistung  : 184 kW (250 PS) bei 6.200 min-1 Performance   : 184 kW (250 bhp) at 6.200 rpm Puissance  : 184 kW (250 cv) à 6.200 min-1 
 Max. Drehmoment  : 310 Nm bei 4.400 min-1  Max. torque    : 310 Nm at 4.400 rpm Couple maximal  : 310 Nm à 4.400 min-1 
 VMAX  : 252 km/h VMAX    : 252 km/h Vitesse maximale : 252 km/h 
 0-100 km/h  : 6,2 sec. 0-100 km/h     : 6,2 sec. 0-100 km/h  : 6,2 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

11 36 0140 A Leistungskit H3-2,8  Performance kit H3-2,8 Transformation moteur H3-2,8  
 Basis BMW 328i  Base BMW 328i Base BMW 328i 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 2.793 cm3  Displacement : 2.793 ccm Cylindrée  : 2.793 cmc   
 Leistung  : 169 kW (230 PS) bei 6.000 min-1 Performance   : 169 kW (230 bhp) at 6.000 rpm Puissance  : 169 kW (230 cv) à 6.000 min-1 
 Max. Drehmoment  : 300 Nm bei 4.000 min-1 Max. torque    : 300 Nm at 4.000 rpm Couple maximal  : 300 Nm à 4.000 min-1 
 VMAX  : 246 km/h VMAX    : 246 km/h Vitesse maximale : 246 km/h 
 0-100 km/h  : 6,6 sec. 0-100 km/h     : 6,6 sec. 0-100 km/h  : 6,6 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

11 36 2835 A Motor-Umbau H3-3,5 Engine conversion H3-3,5 Transformation moteur H3-3,5  
 Basis BMW 323i, 328i Base BMW 323i, 328i Base BMW 323i, 328i 
 Umbau auf 3,5 ltr. Hubraum Conversion to 3,5 ltr. displacement Augmentation de la cylindrée portée à 3,5 ltr. 
    
 Technische Daten: Technical details: Caractéristiques techniques:  
 Hubraum  : 3.474 cm3  Displacement : 3.474 ccm Cylindrée  : 3.474 cmc  
 Leistung  : 206 kW (280 PS) bei 5.800 min-1 Performance   : 206 kW (280 bhp) at 5.800 rpm Puissance  : 206 kW (280 cv) à 5.800 min-1 
 Max. Drehmoment  : 380 Nm bei 4.200 min-1 Max. torque    : 380 Nm at 4.200 rpm Couple maximal  : 380 Nm à 4.200 min-1 
 VMAX  : 270 km/h VMAX    : 270 km/h Vitesse maximale : 270 km/h 
 0-100 km/h  : 5,5 sec. 0-100 km/h     : 5,5 sec. 0-100 km/h  : 5,5 sec. 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

13 27 0100 D Spezial-Luftfiltereinsatz Special air filter element Élément de filtre à air spécial 
 für BMW 316i, 318i for BMW 316i, 318i pour BMW 316i, 318i 
 (nur für Fahrzeuge bis Baujahr 08/1995) (for cars until 08/1995 only) (uniquement pour voitures jusqu´au 09/1995) 
 und BMW 318is and BMW 318is et BMW 318is 
 (nur für Fahrzeuge bis Baujahr 05/1994) (for cars until 05/1994 only) (uniquement pour voitures jusqu´au 05/1994) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    

 
 



 
 

13 36 0318 D Spezial-Luftfiltereinsatz Special air filter element Élément de filtre à air spécial 
 für BMW 316i, 318i for BMW 316i, 318i pour BMW 316i, 318i 
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 09/1995)  (for cars from 09/1995 on only) (uniquement pour voitures à partir du 09/1995) 
 und BMW 318is and BMW 318is et BMW 318is 
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 06/1994)  (for cars from 06/1994 on only) (uniquement pour voitures à partir du 06/1994) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

13 36 0328 D Spezial-Luftfiltereinsatz Special air filter element Élément de filtre à air spécial 
 für BMW 320i, 323i, 325i, 328i for BMW 320i, 323i, 325i, 328i pour BMW 320i, 323i, 325i, 328i 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 

    
 Kupplung Clutch Embrayage  
    

21 36 0100 C H3 Sport-Kupplung, verstärkt H3 Strengthened sport clutch  Embrayage sport H3, renforcé  
 für BMW 316i, 318i, 318is for BMW 316i, 318i, 318is pour BMW 316i, 318i, 318is 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

21 36 0205 C H3 Sport-Kupplung, verstärkt H3 Strengthened sport clutch  Embrayage sport H3, renforcé  
 für BMW 320i for BMW 320i pour BMW 320i 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

21 36 0200 C H3 Sport-Kupplung, verstärkt H3 Strengthened sport clutch  Embrayage sport H3, renforcé  
 für BMW 323i, 325i for BMW 323i, 325i pour BMW 323i, 325i 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    



 Auspuff Exhaust Échappement 
    

18 36 0500 E Fächerkrümmer-Satz  Set of exhaust manifolds Jeu de collecteurs 
 komplett in Edelstahl  completely made of stainless steel complet en inox 
 Leistungssteigerung 4 kW (5 PS) Power increase 4 kW (5 bhp) Gain de puissance 4 kW (5 cv) 
 für BMW 320i (M50) for BMW 320i (M50) pour BMW 320i (M50) 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

18 36 0510 E Fächerkrümmer-Satz  Set of exhaust manifolds Jeu de collecteurs 
 komplett in Edelstahl  completely made of stainless steel complet en inox 
 Leistungssteigerung 4 kW (5 PS) Power increase 4 kW (5 bhp) Gain de puissance 4 kW (5 cv) 
 für BMW 325i  for BMW 325i pour BMW 325i 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

18 36 0300 E Fächerkrümmer-Satz  Set of exhaust manifolds Jeu de collecteurs 
 komplett in Edelstahl  completely made of stainless steel complet en inox 
 Leistungssteigerung 4 kW (5 PS) Power increase 4 kW (5 bhp) Gain de puissance 4 kW (5 cv) 
 für BMW 320i (M52), 323i, 328i for BMW 320i (M52), 323i, 328i pour BMW 320i (M52), 323i, 328i 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

18 27 0616 E Sport-Nachschalldämpfer*  Sport rear silencer* Silencieux sport arrière* 
 mit ovaler Edelstahl-Endblende (thermisch isoliert)  with oval tailpipe made of stainless steel (thermically isolated) embout de sortie ovale (isolé thermiquement) 
 mit geprägtem HARTGE-Logo with embossed HARTGE logo avec logo HARTGE pressé 
 für BMW 316i, 318i, 318is, 320i, 323i, 325i for BMW 316i, 318i, 318is, 320i, 323i, 325i pour BMW 316i, 318i, 318is, 320i, 323i, 325i 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * für BMW 316i, 318i bitte mitbestellen:  * for BMW 316i, 318i please order also: * indispensable pour BMW 316i, 318i: 
    
18 27 0318 C Verbindungsrohrleitung Exhaust pipe Tube de raccord pour silencieux d´ échappement 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

 
 



 
 

 * für BMW 318is bitte mitbestellen:  * for BMW 318is please order also: * indispensable pour BMW 318is: 
    
18 27 0319 C Verbindungsrohrleitung Exhaust pipe Tube de raccord pour silencieux d´ échappement 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * für BMW 320i, 323i bitte mitbestellen:  * for BMW 320i, 323i please order also: * indispensable pour BMW 320i, 323i: 
    
18 27 0320 C Verbindungsrohrleitung Exhaust pipe Tube de raccord pour silencieux d´ échappement 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * für BMW 325i bitte mitbestellen:  * for BMW 325i please order also: * indispensable pour BMW 325i: 
    
18 27 0325 C Verbindungsrohrleitung, rechts Exhaust pipe, right Tube de raccord pour silencieux d´ échappement, 

droit 
18 27 0326 C Verbindungsrohrleitung, links Exhaust pipe, left Tube de raccord pour silencieux d´ échappement, 

gauche 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

18 36 0328 E Sport-Nachschalldämpfer Sport rear silencer  Silencieux sport arrière 
 mit ovaler Edelstahl-Endblende (thermisch isoliert)  with oval tailpipe made of stainless steel (thermically isolated) embout de sortie ovale (isolé thermiquement) 
 mit geprägtem HARTGE-Logo with embossed HARTGE logo avec logo HARTGE pressé 
 für BMW 328i for BMW 328i pour BMW 328i 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 

    
 Schaltung Gearbox Changement de vitesse 
    

25 36 0100 E Sportschaltung „Short Shift“ Short throw sport shifter Changement de vitesse à débattement court 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    



 Fahrwerk Suspension  Suspension  
    

31 36 0750 E Sportfahrwerk Sport suspension  Suspension sport  
 für BMW 316i, 318i, 318is for BMW 316i, 318i, 318is pour BMW 316i, 318i, 318is 
 (nur für Fahrzeuge bis Baujahr 06/1992) (for cars until 06/1992 only) (uniquement pour voitures jusqu´au 06/1992) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0700 E Sportfahrwerk Sport suspension  Suspension sport  
 für BMW 316i, 318i, 318is for BMW 316i, 318i, 318is pour BMW 316i, 318i, 318is 
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 07/1992)  (for cars from 07/1992 on only) (uniquement pour voitures à partir du 07/1992) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0900 E Sportfahrwerk Sport suspension  Suspension sport  
 für BMW 320i, 325i for BMW 320i, 325i pour BMW 320i, 325i 
 (nur für Fahrzeuge bis Baujahr 06/1992) (for cars until 06/1992 only) (uniquement pour voitures jusqu´au 06/1992) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0960 E Sportfahrwerk* Sport suspension*  Suspension sport*  
 für BMW 320i, 323i, 325i, 328i for BMW 320i, 323i, 325i, 328i pour BMW 320i, 323i, 325i, 328i 
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 07/1992)  (for cars from 07/1992 on only) (uniquement pour voitures à partir du 07/1992) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * nicht für Touring   not * sauf Touring 
    

31 36 0990 E Sportfahrwerk* Sport suspension*  Suspension sport*  
 für BMW 320i, 323i, 328i for BMW 320i, 323i, 328i pour BMW 320i, 323i, 328i 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * nur für Touring  * for Touring only * uniquement pour Touring 
    
    
    
    

*  for Touring 

 
 



31 36 0973 C Federbein-Stützlager vorne, verstärkt* Strengthened front strut mounting* Palier, renforcé*  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * 2 Stück erforderlich * 2 pieces required  * Deux pièces par voiture sont nécessaires 

    
 Tieferlegung Lowering  Surbaissement 
    

31 36 0650 D Tieferlegung Lowering kit  Surbaissement  
 für BMW 316i, 318i, 318is for BMW 316i, 318i, 318is pour BMW 316i, 318i, 318is 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0850 D Tieferlegung Lowering kit  Surbaissement  
 für BMW 320i, 325i for BMW 320i, 325i pour BMW 320i, 325i 
 (nur für Fahrzeuge bis Baujahr 06/1992) (for cars until 06/1992 only) (uniquement pour voitures jusqu´au 06/1992) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0860 D Tieferlegung* Lowering kit*  Surbaissement*  
 für BMW 320i, 323i, 325i, 328i for BMW 320i, 323i, 325i, 328i pour BMW 320i, 323i, 325i, 328i 
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 07/1992)  (for cars from 07/1992 on only) (uniquement pour voitures à partir du 07/1992) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * nicht für Touring  * not for Touring * sauf Touring 
    

31 36 0870 D Tieferlegung* Lowering kit*  Surbaissement*  
 für BMW 320i, 323i, 328i for BMW 320i, 323i, 328i pour BMW 320i, 323i, 328i 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Fahrzeug elektronisch vermessen Electronic alignment Réglage électronique de la géométrie 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * nur für Touring  * for Touring only * uniquement pour Touring 
    
    
    
    
    
    
    
    

 
 



 
 

 Stabilisatoren Stabilizers  Jeu de barres stabilisatrices 
    

31 36 0500 E Stabilisatorensatz, verstärkt  Set of strengthened stabilizers  Jeu de barres stabilisatrices, renforcées 
 (nur für Fahrzeuge bis Baujahr 10/1991) (for cars until 10/1991 only) (uniquement pour voitures jusqu´au 10/1991) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0600 E Stabilisatorensatz, verstärkt  Set of strengthened stabilizers  Jeu de barres stabilisatrices, renforcées 
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 11/1991) (for cars from 11/1991 on only) (uniquement pour voitures à partir du 11/1991) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 

    
 Federbeinbrücken Front strut braces Barres anti-rapprochement 
    

31 36 0150 E Federbeinbrücke, vorn  Front strut brace Barre anti-rapprochement, avant 
 in hochwertigem, poliertem Aluminium high-quality, polished aluminium en aluminium poli 
 für BMW 316i, 318i  for BMW 316i, 318i pour BMW 316i, 318i 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0350 E Federbeinbrücke, vorn  Front strut brace Barre anti-rapprochement, avant 
 in hochwertigem, poliertem Aluminium high-quality, polished aluminium en aluminium poli 
 für BMW 320i, 323i, 325i, 328i  for BMW 320i, 323i, 325i, 328i  pour BMW 320i, 323i, 325i, 328i  
 nur für Limousine/Touring for Sedan/Touring only uniquement pour Berline/Touring 
 (nur für Fahrzeuge ohne ASC) (for cars without ASC only)  (uniquement pour voitures sans ASC) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

31 36 0450 E Federbeinbrücke, vorn  Front strut brace Barre anti-rapprochement, avant 
 in hochwertigem, poliertem Aluminium high-quality, polished aluminium en aluminium poli 
 für BMW 320i, 323i, 325i, 328i  for BMW 320i, 323i, 325i, 328i  pour BMW 320i, 323i, 325i, 328i  
 nur für Coupé/Cabriolet for Coupé/Convertible only uniquement pour Coupé/Cabriolet 
 (nur für Fahrzeuge ohne ASC) (for cars without ASC only)  (uniquement pour voitures sans ASC) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    



 
 

 Bremsanlage Brake system Kit de freins 
    

34 36 0100 C H3 Hochleistungsbremsanlage H3 High performance brake system Circuit de freinage hautes performances H3 
 bestehend aus: consisting of:  comprenant:  
 2 Vier-Kolben-Aluminium-Bremssätteln vorne, 2 innenbelüfteten und 2 Four-piston-aluminium-front brake callipers, 2 ventilated and cross- 2 mâchoires à 4-pistons en aluminium à l´ avant, 2 disques de 
 gelochten zweiteiligen Bremsscheiben vorne (ø 320 mm), Stahlflex- drilled two-piece front brake discs (ø 320 mm), stainless steel braided  frein ventilés, forés, en 2 parties (ø 320 mm) à l´ avant, flexibles 
 Bremsschläuchen, Bremsbelägen und Befestigungsmaterialien hoses, brake pads and fitting kit de frein en tissus d´ acier, plaquettes et nécessaire de montage  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 

    
 Aerodynamik Aerodynamics Aérodynamique 
    

51 36 0510 F H3 Frontspoiler* H3 Front spoiler* Spoiler avant H3* 
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

 * nicht für Fahrzeuge mit M-Technic Frontschürze * not for cars with M Technic front skirt   * sauf voitures avec bavoir avant M Technic  
    

51 36 0700 F H3 Frontspoilerlippe* H3 Front spoiler lip* Lèvre de spoiler avant H3* 
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

 * nicht für Fahrzeuge mit M-Technic Frontschürze * not for cars with M Technic front skirt   * sauf voitures avec bavoir avant M Technic  
    

51 36 0540 F H3 Heckflügel H3 Rear wing Aileron arrière H3  
 (nur für Limousine) (for Sedan only) (uniquement pour Berline) 
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 36 0640 F H3 Heckflügel H3 Rear wing Aileron arrière H3  
 (nur für Coupé) (for Coupé only) (uniquement pour Coupé)  
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    



51 36 0650 F H3 Heckflügel mit RS-Lippe H3 Rear wing with RS-lip Aileron arrière H3 avec lèvre RS  
 (nur für Coupé) (for Coupé only) (uniquement pour Coupé)  
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 36 0328 F H3 Dachspoiler H3 Roof spoiler Becquet de toit H3   
 (nur für Touring) (for Touring only) (uniquement pour Touring) 
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 36 0200 F H3 Sportspiegel-Satz H3 Set of sport mirrors Jeu de rétroviseurs extérieurs sport H3 
 (für Limousine/Touring) (for Sedan/Touring)  (pour Berline/Touring)  
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 36 0300 F H3 Sportspiegel-Satz H3 Set of sport mirrors Jeu de rétroviseurs extérieurs sport H3 
 (für Coupé/Cabriolet) (for Coupé/Convertible) (pour Coupé/Cabriolet) 
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 36 0856 C H3 Motorhaube, Leichtbau H3 Engine hood, light-weight Capot moteur H3, version allégée  
 (für Limousine/Touring) (for Sedan/Touring)  (pour Berline/Touring)  
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 36 0855 C H3 Motorhaube, Leichtbau H3 Engine hood, light-weight Capot moteur H3, version allégée  
 (für Coupé/Cabriolet) (for Coupé/Convertible) (pour Coupé/Cabriolet) 
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    

 
 



 
 

51 36 0851 C H3 Heckklappe, Leichtbau H3 Trunk lid, light-weight Couvercle de coffre arrière H3, version allégée  
 (nur für Coupé) (for Coupé only) (uniquement pour Coupé) 
    
 Lackierung Painting  Peinture  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 22 0910 F Design-Streifensatz  Ornamental stripes Bande décorative 
 aluminium-metallic aluminium-metallic aluminium métallisé  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

51 22 0920 F Design-Streifensatz  Ornamental stripes Bande décorative 
 anthrazit-metallic anthracite-metallic  anthracite métallisé  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 

    
 Innenausstattung Interior equipment Intérieur 
    

32 27 0130 D Lenkrad Leder, Ø 360 mm* Steering wheel leather, Ø 360 mm* Volant cuir, Ø 360 mm* 
 (nur für Fahrzeuge ohne Airbag) (for cars without airbag only) (uniquement pour voitures sans airbag) 
 Design II  Design II  Design II 
 3-Speichen, handgenäht  3-spoke, hand-sewn  3 branches, cousu main 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

32 27 0140 D Lenkrad Leder, Ø 380 mm* Steering wheel leather, Ø 380 mm* Volant cuir, Ø 380 mm* 
 (nur für Fahrzeuge ohne Airbag) (for cars without airbag only) (uniquement pour voitures sans airbag) 
 Design II  Design II  Design II  
 4-Speichen, handgenäht  4-spoke, hand-sewn  4 branches, cousu main 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
 * bitte mitbestellen: * please order also:  * indispensable: 
    
32 36 0850 C Lenkradnabe Hub Moyeu  
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    



32 36 0100 D Airbag-Lenkrad Leder/Leder Airbag steering wheel leather/leather Volant Airbag cuir/cuir 
 4-Speichen (Airbag im Tausch)  4-spoke (Airbag in exchange) 4 branches (Airbag en échange)  
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 05/1994)  (for cars from 05/1994 on only) (uniquement pour voitures à partir du 05/1994) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

32 36 0103 D Airbag-Lenkrad Leder/Wurzelnuß Airbag steering wheel leather/walnut Volant Airbag cuir/ronce de noyer 
 4-Speichen (Airbag im Tausch)  4-spoke (Airbag in exchange) 4 branches (Airbag en échange)  
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 05/1994)  (for cars from 05/1994 on only) (uniquement pour voitures à partir du 05/1994) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

32 36 0501 D Airbag-Lenkrad Leder/Leder Airbag steering wheel leather/leather Volant Airbag cuir/cuir 
 3-Speichen (Airbag im Tausch)  3-spoke (Airbag in exchange) 3 branches (Airbag en échange)  
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 05/1994)  (for cars from 05/1994 on only) (uniquement pour voitures à partir du 05/1994) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

32 36 0503 D Airbag-Lenkrad Leder/Wurzelnuß Airbag steering wheel leather/walnut Volant Airbag cuir/ronce de noyer 
 3-Speichen (Airbag im Tausch)  3-spoke (Airbag in exchange) 3 branches (Airbag en échange)  
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 05/1994)  (for cars from 05/1994 on only) (uniquement pour voitures à partir du 05/1994) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

32 36 0500 D Airbag-Lenkrad Leder/Kohlefaser  Airbag steering wheel leather/carbon fibre Volant Airbag cuir/ fibre de carbone 
 3-Speichen (Airbag im Tausch)  3-spoke (Airbag in exchange) 3 branches (Airbag en échange)  
 (nur für Fahrzeuge ab Baujahr 05/1994)  (for cars from 05/1994 on only) (uniquement pour voitures à partir du 05/1994) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

52 36 0100 E Fußmatten in Softvelours Floor mats, soft-velour Tapis en velours soft 
 mit HARTGE-Logo, Farbe nach Wunsch with HARTGE-logo, colour on request  avec logo HARTGE, couleur au choix  
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

99 49 0140 C Schaltknopf, Leder Gear lever leather Pommeau de levier de vitesse en cuir 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    
    
    
    

 
 



99 49 0142 C Schaltknopf, Zebrano  Gear lever zebrano Pommeau de levier de vitesse en bois de Zébrano 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

99 49 0143 C Schaltknopf, Wurzelnuß  Gear lever walnut  Pommeau de levier de vitesse en ronce de noyer 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

99 49 0144 C Schaltknopf, Vogelaugenahorn, anthrazit 
(nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) 

Gear lever birds eye maple, anthracite 
(for cars with manual transmission only) 

Pommeau de levier de vitesse en bois d´ érable, 
anthracite 

   (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

41 46 0140 D Schaltknopf, Aluminium Gear lever aluminium  Pommeau de levier de vitesse en aluminium 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

99 49 0146 C Wählhebel, Wurzelnuß  Gear lever walnut  Pommeau de levier de vitesse en ronce de noyer 
 (nur für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe) (for cars with automatic transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses automatique) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

41 46 0050 D Pedalsatz, Aluminium Pedal set, aluminium  Pédalerie en aluminium 
 (nur für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe) (for cars with manual transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses manuelle) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

41 46 0049 D Pedalsatz, Aluminium Pedal set, aluminium  Pédalerie en aluminium 
 (nur für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe) (for cars with automatic transmission only) (uniquement pour voitures avec boîte de vitesses automatique) 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    

41 22 0100 D Fahrer-Fußstütze, Aluminium  Foot rest, aluminium   Repose-pied en aluminium 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 
    
    
    
    
    

 
 



62 31 0850 C Tachometererweiterung 300 km/h Speedometer 300 km/h Tachymètre 300 km/h 
    
 Montage Fitting Montage 
    
 Komplettpreis Price Total 

    
 Räder Wheels  Roues 
    

36 22 0360 G Alurad 7,0J x 15“ ET 38, einteilig Wheel 7,0J x 15“ offset 38, 1-piece Roue 7,0J x 15“ déport 38, monobloc  
 (Design 1/11) (Design 1/11) (Design 1/11) 
    

36 27 0872 G Alurad 8,0J x 17“ ET 40, einteilig Wheel 8,0J x 17“ offset 40, 1-piece Roue 8,0J x 17“ déport 40, monobloc  
 (Design 1/7) (Design 1/7) (Design 1/7) 
    

36 27 0796 G Alurad 8,5J x 18“ ET 46, einteilig Wheel 8,5J x 18“ offset 46, 1-piece Roue 8,5J x 18“ déport 46, monobloc  
 (Design 1/11) (Design 1/11) (Design 1/11) 
    

36 46 0480 E Alurad 8,5J x 18“ ET 40, einteilig Wheel 8,5J x 18“ offset 40, 1-piece Roue 8,5J x 18“ déport 40, monobloc  
 (Design nova 3) (Design nova 3) (Design nova 3) 
    

36 46 0340 E Alurad 8,5J x 17“ ET 40, einteilig Wheel 8,5J x 17“ offset 40, 1-piece Roue 8,5J x 17“ déport 40, monobloc  
 (Design classic) (Design classic) (Design classic) 
    

36 36 0385 E Alurad 8,5J x 18“ ET 40, einteilig Wheel 8,5J x 18“ offset 40, 1-piece Roue 8,5J x 18“ déport 40, monobloc  
 (Design classic) (Design classic) (Design classic) 
    

36 46 0380 E Alurad 8,0J x 19“ ET 40, einteilig Wheel 8,0J x 19“ offset 40, 1-piece Roue 8,0J x 19“ déport 40, monobloc  
 (Design classic) (Design classic) (Design classic) 
    

36 46 0390 E Alurad 9,0J x 19“ ET 46, einteilig Wheel 9,0J x 19“ offset 46, 1-piece Roue 9,0J x 19“ déport 46, monobloc  
 (Design classic) (Design classic) (Design classic) 
    

36 36 0880 E Alurad 8,5J x 17“ ET 39, dreiteilig Wheel 8,5J x 17“ offset 39, 3-piece Roue 8,5J x 17“ déport 39, démontable  
 (Design 3/11) (Design 3/11) (Design 3/11) 
    

36 27 0985 E Alurad 8,5J x 18“ ET 46, dreiteilig Wheel 8,5J x 18“ offset 46, 3-piece Roue 8,5J x 18“ déport 46, démontable  
 (Design 3/11) (Design 3/11) (Design 3/11) 

    
 Räderdiebstahlsicherungen Wheels safety locks  Antivol de roues 
    

36 22 0100 G Räderdiebstahlsicherung Wheels safety locks Antivol de roues 
 für Design nova, classic for Design nova, classic pour Design nova, classic 

    
 Reifen Tyres  Pneus 
    

35 34 0227 C Reifen 225/45 ZR 17" TL 91 Y Tyre 225/45 ZR 17" TL 91 Y Pneu 225/45 ZR 17" TL 91 Y 
               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso 
    

35 34 0234 C Reifen 245/40 ZR 17" TL 91 Y Tyre 245/40 ZR 17" TL 91 Y Pneu 245/40 ZR 17" TL 91 Y 
               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso 
    

35 34 0281 C Reifen 225/40 ZR 18" TL 92 Y Tyre 225/40 ZR 18" TL 92 Y Pneu 225/40 ZR 18" TL 92 Y 
               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso 
    

35 34 0300 C Reifen 255/35 ZR 18" TL 94 Y Tyre 255/35 ZR 18" TL 94 Y Pneu 255/35 ZR 18" TL 94 Y 
               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso               P ZERO Rosso 

 
 



35 46 0235 C Reifen 235/35 ZR 19" TL 91 Y Tyre 235/35 ZR 19" TL 91 Y  Pneu 235/35 ZR 19" TL 91 Y 
               P7000               P7000               P7000 
   

35 46 0265 C Reifen 265/30 ZR 19" TL 93 Y Tyre 265/30 ZR 19" TL 93 Y  Pneu 265/30 ZR 19" TL 93 Y 
               P7000               P7000               P7000 

    
 Komplettradsätze Set wheels/tyres  Jeux de roues montées 
    

37 22 0050 C Radsatz Design 1/11 Wheel set Design 1/11 Jeu de roues Design 1/11 
 Vorderachse : 7,5J x 15" mit 205/60 VR 15"               P6000 Front axle : 7,5J x 15" with 205/60 VR 15"               P6000 Train avant : 7,5J x 15" avec 205/60 VR 15"               P6000 
 Hinterachse : 7,5J x 15" mit 205/60 VR 15"               P6000 Rear axle : 7,5J x 15" with 205/60 VR 15"               P6000 Train arrière : 7,5J x 15" avec 205/60 VR 15"               P6000 
    

37 17 0300 C Radsatz Design 1/7 Wheel set Design 1/7 Jeu de roues Design 1/7 
 Vorderachse : 8,0J x 17" mit 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Front axle : 8,0J x 17" with 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Train avant : 8,0J x 17" avec 225/45 ZR 17"               P ZER 
 Hinterachse : 8,0J x 17" mit 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,0J x 17" with 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,0J x 17" avec 225/45 ZR 17"               P ZER 
    

37 36 0221 C Radsatz Design 1/11 Wheel set Design 1/11 Jeu de roues Design 1/11 
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
    

37 36 0227 C Radsatz Design 1/11 Wheel set Design 1/11 Jeu de roues Design 1/11 
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 255/35 ZR 18"               P ZER 
    

37 36 0485 J Radsatz Design nova 3  Wheel set Design nova 3  Jeu de roues Design nova 3  
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
    

37 36 0486 J Radsatz Design nova 3  Wheel set Design nova 3  Jeu de roues Design nova 3  
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 255/35 ZR 18"               P ZER 
    

37 46 0225 J Radsatz Design classic Wheel set Design classic  Jeu de roues Design classic  
 Vorderachse : 8,5J x 17" mit 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 17" with 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 17" avec 225/45 ZR 17"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 17" mit 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 17" with 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 17" avec 225/45 ZR 17"               P ZER 
    

37 46 0245 J Radsatz Design classic Wheel set Design classic  Jeu de roues Design classic  
 Vorderachse : 8,5J x 17" mit 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 17" with 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 17" avec 225/45 ZR 17"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 17" mit 245/40 ZR 17"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 17" with 245/40 ZR 17"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 17" avec 245/40 ZR 17"               P ZER 
    

37 36 0385 J Radsatz Design classic Wheel set Design classic  Jeu de roues Design classic  
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
    

37 36 0386 J Radsatz Design classic  Wheel set Design classic  Jeu de roues Design classic  
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 255/35 ZR 18"               P ZER 
    

37 46 0380 J Radsatz Design classic  Wheel set Design classic Jeu de roues Design classic  
 Vorderachse : 8,0J x 19" mit 235/35 ZR 19"               P7000 Front axle : 8,0J x 19" with 235/35 ZR 19"               P7000 Train avant : 8,0J x 19" avec 235/35 ZR 19"               P7000 
 Hinterachse : 9,0J x 19" mit 235/35 ZR 19"               P7000 Rear axle : 9,0J x 19" with 235/35 ZR 19"               P7000 Train arrière : 9,0J x 19" avec 235/35 ZR 19"               P7000 
    

37 46 0390 J Radsatz Design classic  Wheel set Design classic  Jeu de roues Design classic  
 Vorderachse : 8,0J x 19" mit 235/35 ZR 19"               P7000 Front axle : 8,0J x 19" with 235/35 ZR 19"               P7000 Train avant : 8,0J x 19" avec 235/35 ZR 19"               P7000 
 Hinterachse : 9,0J x 19" mit 265/30 ZR 19"               P7000 Rear axle : 9,0J x 19" with 265/30 ZR 19"               P7000 Train arrière : 9,0J x 19" avec 265/30 ZR 19"               P7000 
    

37 36 0410 C Radsatz Design 3/11 Wheel set Design 3/11 Jeu de roues Design 3/11 
 Vorderachse : 8,5J x 17" mit 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 17" with 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 17" avec 225/45 ZR 17"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 17" mit 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 17" with 225/45 ZR 17"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 17" avec 225/45 ZR 17"               P ZER 
    

 

 
 



37 17 0225 C Radsatz Design 3/11 Wheel set Design 3/11 Jeu de roues Design 3/11 
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
    

37 17 0645 C Radsatz Design 3/11 Wheel set Design 3/11 Jeu de roues Design 3/11 
 Vorderachse : 8,5J x 18" mit 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Front axle : 8,5J x 18" with 225/40 ZR 18"               P ZERO Rosso Train avant : 8,5J x 18" avec 225/40 ZR 18"               P ZER 
 Hinterachse : 8,5J x 18" mit 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Rear axle : 8,5J x 18" with 255/35 ZR 18"               P ZERO Rosso Train arrière : 8,5J x 18" avec 255/35 ZR 18"               P ZER 

    
 Radsatznacharbeit Modifications Modifications 
    

 Montage für 15“ Radsatz  Fitting of  wheel set 15“ Montage d´ un jeu de roues 15“ 
 zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination  to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination comprenant contrôle et adaptation des passages de roue 
    

 Montage für 17“ Radsatz   Fitting of  wheel set 17“ Montage d´ un jeu de roues 17“  
 zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination  to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination comprenant contrôle et adaptation des passages de roue 
    

 Montage für 18“ Radsatz   Fitting of  wheel set 18“ Montage d´ un jeu de roues 18“  
 zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination  to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination comprenant contrôle et adaptation des passages de roue 
    

 Montage für 19“ Radsatz  Fitting of  wheel set 19“ Montage d´ un jeu de roues 19“  
 zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination  to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination comprenant contrôle et adaptation des passages de roue 
    

 Montage für 19“ Radsatz  Fitting of  wheel set 19“ Montage d´ un jeu de roues 19“  
 zur ausreichenden Freigängigkeit der Rad-/Reifenkombination  to allow adequate clearance of the wheel-/tyre combination comprenant contrôle et adaptation des passages de roue 
 mit 265/30 ZR 19“ hinten with 265/30 ZR 19“ rear  avec 265/30 ZR 19“ à l´ arrière 

    
 Änderungen in Preis, Konstruktion und Ausführung vorbehalten.  Technical details and prices are subject to change without notice. Sous réserve de modifications et changements de prix. 
 Alle Lieferungen und Einbauten erfolgen zu unseren Allgemeinen Geschäftsbedingungen. All deliveries and fittings according to our general terms and conditions of sale. Livraison et montage selon nos conditions générales. 
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